Table de consultation brancard ELITE avec plateau de
radiologie et télécommande

() Cette table de consultation brancard ELITE, congue
pour répondre aux exigences des professionnels
vétérinaires, allie polyvalence et performance.
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* Hauteur Variable (22,5 a 96,5 cm) : Permet une
adaptation facile pour la montée des animaux et
optimise le confort des consultations.

* Capacitéde Levée (jusqu'a 100 kg) : Facilite le
levage des animaux lourds sans effort, assurant une
manipulation en toute sécurité.

* Plateau de Radiologie Intégré : Permet de réaliser
des examens radiologiques directement sur la table,
pour une gestion optimale des soins.

* Chassis Sur 4 Roues Autoguidées : Offre un
transport fluide et rapide des animaux d’un endroit a
un autre, avec une facilité de mouvement et un gain
de temps.

* Conception Robuste : Fabriquée pour résister aux
contraintes d’un environnement vétérinaire tout en
assurant une durabilité et un entretien simplifié.

* Options Personnalisables : Disponible avec diverses
options et sur-mesure pour répondre aux besoins
spécifiques de votre pratique.

Caractéristiques Techniques

- Fonction 4 en 1 : table brancard, table élévatrice, table de S
consultation, table de radiologie

- Commande électrique de la montée et de la descente par
télécommande avec systeme filaire

- Vérin électrique silencieux et sans secousse

- Batterie autonome rechargeable intégrée 24 V (longue
autonomie) 12 .

N

- Table équipée d’un plateau de radiologie avec revétement % =
en polyéthyléne spécifique usiné anti-rayure de 16 mm, de S AN ////"“ ‘
couleur bleu \(/

- Table équipée de 4 roues mobiles a 360° en caoutchouc N 86,5 em
naturel (anti-trace) avec systéme de freinage [ // £ 8

- Mécanisme en croix pour une stabilité maximum N /’ N\ o

- Table entiérement en acier inoxydable 304 L

- Barre de contention de chaque c6té de la table 4 L

- Structure inox garantie 5 ans

- Systéme électrique garantie 2 ans

Références Hauteur max Hauteur min Taille du plateau Charge max

AC-TA100415 | 96,5 cm | 22,5 cm | 129 x 60 x 96,5 cm | 100 kg
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ELITE Stretcher Consultation Table with Radiology Tray
and Remote Control

gi—i This ELITE Stretcher Consultation Table, designed to
meet the needs of veterinary professionals, combines
versatility and performance.

* Variable Height (22.5 to 96.5 cm): Allows easy
adjustment for animal lifting and optimizes comfort
during consultations.

* Lifting Capacity (up to 100 kg): Facilitates the lifting
of heavy animals effortlessly, ensuring safe handling.

* Integrated Radiology Tray: Allows radiological
exams to be performed directly on the table, ensuring
optimal care management.

* Frame on 4 Self-Guided Wheels: Provides smooth
and quick transport of animals from one location to
another, with easy movement and time-saving
benefits.

* Sturdy Construction: Built to withstand the demands
of a veterinary environment while ensuring durability
and easy maintenance.

* Customizable Options: Available with various
options and fully customizable to meet the specific
needs of your practice.

Technical Characteristics

- 4-in-1 Function: stretcher table, lifting table, consultation
table, radiology table

- Electric control for raising and lowering via wired
remote

- Silent electric actuator with smooth operation

- Integrated rechargeable autonomous battery 24 V (long-
lasting)

- Table equipped with a radiology plate with a 16 mm = — ~\%em
scratch-resistant polyethylene coating in blue f/ —— R

- Table equipped with 4 mobile 360° natural rubber k Q\ ////g
wheels (hon-marking) with braking system SN\

Q a ong X
- Cross mechanism for maximum stability / N 96,5 cm

- Table made entirely of 304 L stainless steel 5 G

- Containment bar on each side of the table /— A\K moem
- Stainless steel structure guaranteed for 5 years L =
- Electrical system guaranteed for 2 years

129cm

Références Hauteur max Hauteur min Taille du plateau Charge max

AC-TA100415 96,5cm 22,5cm 129 x 60 x 96,5 cm 100 kg
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